

江西省新闻简讯

江西省萍乡市法轮功学员杨庭先被非法判刑一年半

2023年2月10日之前，萍乡市法轮功学员杨庭先被非法判刑一年半。只知道是2023年判的，具体时间不详。

中共两会前夕，南昌市部份法轮功学员遭骚扰

2月下旬，南昌市东湖区董家窑等派出所的片警、社区人员，南昌市洪都派出所的片警、社区人员等采取打电话、上门等方式对法轮功学员进行骚扰，有多年未遭骚扰的学员也被要求到派出所“面见询问”。这次骚扰普遍遭到法轮功学员及家属的正念抵制。有的法轮功学员到派出所讲真相，有的家属拒绝开门。

江西省万载县法轮功学员王端秀老人遭骚扰、抄家

2月22日上午，江西省宜春市万载县公安局国安大队五名警察，闯到70多岁法轮功学员王端秀家进行骚扰，非法抄走了几十本法轮功书籍和炼功用的播放器。几名警察强行拽着王端秀老人的手逼迫她签字，老人坚决拒绝，没有签。这几名骚扰者还威胁王端秀说：“要不是看到你年纪大，要把你关起来！”◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



图：2022年7月10日，纽约部分法轮功学员千人齐聚美国曼哈顿华埠，举行盛大游行，庆祝四亿中国人退出中共党团队。法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，全世界唯有中共统治下的大陆残酷迫害法轮功信仰者。

“你们都是怎么防护的？”

【明慧网】中国新年期间，我和爱人驱车回了老家，有的亲戚是三年没有见面了。饭后，大家坐在一起就谈论起了这场蔓延全国的大瘟疫。

“你们都是怎么防护的？”

老舅一家在大连市的一个大商场内卖猪肉，平时摊位前人来人往，接触的人很多。这次大瘟疫，他们一家人谁也没有感染。跟他们熟悉的商户都说：“你们都是怎么防护的？”他们都觉得不可思议。

平时，老舅一家人如果看到法轮功学员发的真相资料，他们都珍藏起来；然后找机会将这些真相资料拿回农村老家，让我姥爷再发给那些需要的地方。

以前，法轮功真相资料上都有一句话：自费印制 传阅他人功德无量。老舅一家人因保护、传递真相资料得到了神佛的护佑，如今平安躲过了这次疫情。

真是善待大法一念，天赐幸福平安。

全屯就他一个人没有“阳”

大姑父是农村人，为人忠厚善良，一辈子勤勤恳恳。谈起这场大瘟疫，他说：“我们屯儿就我自己没有阳，其余的都阳了。”他还说：“我平时哪儿都去，也从来不带口罩。”

为什么全屯只有他没感染呢？因为我姑父很早就做了“三退”，并且明白大法真相。有一次，他们屯里的一个人捡到法轮功学员发的真相小册子，那个人就开始说中共污蔑法轮功的那套说辞，我姑父打住他说：“你说法轮功不好，我却说法轮功都是好人！”于是，他将自己了解的真实情况跟那个人说了一番。

所以，病毒是有眼的，三退、明白大法真相都能躲过瘟疫。真心的希望大家都能早日明真相，早日得福报！◇

江西省南昌县法轮功学员王洪华遭受三年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌县法轮功学员王洪华二零一五年二月二十四日（正月初六）开车前往樟树市经楼镇发真相资料时，被经楼镇派出所警察暴力绑架，之后他被非法判刑三年。二零一六年一月，他被劫持到南昌监狱继续关押迫害，被奴役。

王洪华现年五十多岁，家住南昌市南昌县莲塘镇。王洪华一九九九年开始修炼法轮功，按照“真、善、忍”的原则，遇事向内找，处处考虑别人，使自己道德回升，做一个好人，一个更好的人。他有好几次在遇到生命危险时，都是大法显神迹，神奇地化解避开了。在王洪华的内心深处唯有对大法师父的感恩，也更坚定了他修炼大法的坚定信念。

二零一五年二月二十四日早上，王洪华开车和其他几位法轮功学员前往樟树市经楼镇边上的一个村庄发放真相资料。在发放的过程中，有不明真相的村民恶告，王洪华等几名法轮功学员遭经楼镇派出所警察暴力绑架。当时，王洪华作为司机坐在车上，被四、五个警察强拽下来，拳打脚踢、浑身上下暴打一通，王洪华的眼角被打损伤。

当天，王洪华被单独关押在樟树市看守所，而其他几位女法轮功学员则被异地关押在宜春市看守所。关押期间，王洪华遭到多次非法讯问，逼问他谁是领头的？是谁通知他来的？发放的真相资料是从哪来的？走脱的法轮功学员叫什么名字？在反复的高压讯问下，王洪



华感受到巨大的精神压力，晚上无法入睡。非法讯问过程中，王洪华抱着慈悲心，告诉警察：自己没有违反中国的任何法律，在国家公布的十四种邪教中没有法轮功，用所谓的《刑法》三百条“利用邪教组织破坏法律实施罪”来给自己枉判定罪是非法的，是根本就不能成立的。宪法规定言论自由、信仰自由是每个公民的基本权利，自己信仰法轮大法没有违法。

后来又来了几个生面孔的人（可能是610人员）非法提审王洪华，说已经跟踪他好些天了。说他到了很多地方参与安装接收新唐人电视节目的卫星锅，威逼利诱他到了哪些地方安装卫星锅？什么时间去的？和谁同去的等等？王洪华拒绝回答任何讯问。

在王洪华被非法关押在樟树市看守所期间，那里的环境非常恶劣，吃的是黄斑陈米，糜烂的菜叶。每天从早到晚有干不完的活，如完不成任务还要挨打、受罚，数九寒天用一碗一碗的冷水不停地从头浇到脚。

二零一五年九月十日，宜春市中级人民法院对王洪华等几名法轮功学员非法庭审，王洪华被非法判刑三年。

二零一六年一月，王洪华被劫持到南昌监狱继续关押迫害。在四

大队，大队教导员胡越峰指使刑事犯对王洪华进行二十四小时包夹监控，不许王洪华与他人交谈，甚至上厕所都要尾随监控。王洪华所在的大队是服装流水线生产线，每天没日没夜地被逼着完成生产任务。有一次，新来了一批服装加工，第一天每条流水线完成200件的任务，后来每天都要递增几十件，到最后增加到了每天900多件。跟不上流水线的速度就要被逼罚站数天，两腿严重肿胀无法行走。完不成任务就要加班到半夜十二点，次日凌晨还要照常起早干活。

大队教导员胡越峰经常威逼王洪华写“三书”，遭到王洪华的拒绝。胡越峰就搞株连，用王洪华的小孩正在上大学一事胁迫王洪华。王洪华身心遭受摧残，既要承受白天高强度的奴工劳役，夜晚又担心家人受牵连遭迫害……

后来王洪华被转押到七大队，大队长涂修品制造恐怖气氛，有一次将斗殴者锁在老虎凳上，晚上铐在铁床上，屎尿都拉在铁床上。在那种封闭的环境下，整层楼臭气熏天，臭味难当，根本无法生存。有一次，王洪华当面向涂修品讲真相，告诉他法轮功学员没有违法犯罪，没有违反中国的任何一条法律。涂修品蛮横呵斥王洪华就是犯了法。当王洪华问到自己犯了哪一条法律时，涂修品就发狂怒骂，还威胁恐吓王洪华。

王洪华在南昌监狱被非法关押两年多的时间里，家中的妻子既要照看店铺、又要照顾两个年幼上学的女儿，日子非常艰难。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇